
資料４

〇　回答者の属性

性別
 
全
 
 
体

　
女
　
　
性

　
男
　
　
性

　
そ
の
他

 
不
 
 
明

380 201 166 0 13 （人）

100 52.9 43.7 0 3.4 （％）

年齢
 
全
 
 
体

1
8
～
1
9
歳

2
0
～
2
9
歳

3
0
～
3
9
歳

4
0
～
4
9
歳

5
0
～
5
9
歳

6
0
～
6
9
歳

7
0
～
7
9
歳

8
0
～
8
9
歳

9
0
歳
以
上

 
不
 
 
明

380 6 14 37 38 47 78 93 54 10 3 （人）

100 1.6 3.7 9.7 10 12.4 20.5 24.5 14.2 2.6 0.8 （％）

2024（令和６）年度「男女共同計画に関する市民意識調査」速報値（抜すい）　

1.6 3.7 9.7 10 12.4 20.5 24.5 14.2 2.6 0.8

18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～69歳 70～79歳 80～89歳 90歳以上 不 明

52.9 43.7 3.4

女 性 男 性

その他 不 明

1 ページ



問１　男女平等意識について (%)

 男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇

さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性

の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性

の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇

さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

 
 
不
 
 
明

家庭生活で 8.2 42.6 35.3 3.9 0.8 7.4 1.8

職場で 9.2 39.2 28.4 5 1.6 11.8 4.7

学校教育の場で 1.3 14.7 47.6 2.4 0.3 28.2 5.5

自治会など地域活動の場で 7.9 31.6 31.6 7.1 0.5 17.4 3.9

政治の場で 32.4 43.7 9.5 0.3 0.3 10.8 3.2

法律や制度のうえで 13.2 37.9 25.3 5.3 1.8 12.9 3.7

社会通念・慣習・しきたりなどで 21.1 54.7 12.6 0.8 0.5 7.6 2.6

社会全体のなかで( 市民活動を含む) 9.5 48.7 23.2 3.7 0.5 11.1 3.4

8.2

9.2

1.3

7.9

32.4

13.2

21.1

9.5

42.6

39.2

14.7

31.6

43.7

37.9

54.7

48.7

35.3

28.4

47.6

31.6

9.5

25.3

12.6

23.2

3.9

5

2.4

7.1

0.3

5.3

0.8

3.7

0.8

1.6

0.3

0.5

0.3

1.8

0.5

0.5

7.4

11.8

28.2

17.4

10.8

12.9

7.6

11.1

1.8

4.7

5.5

3.9

3.2

3.7

2.6

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家庭生活で

職場で

学校教育の場で

自治会など地域活動の場で

政治の場で

法律や制度のうえで

社会通念・慣習・しきたりなどで

社会全体のなかで( 市民活動を含む) 

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等である どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が非常に優遇されている わからない

不 明
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問２　性別による役割分担意識に対する考え  
 
 

全
 
 

体

問
題
だ
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
問
題
だ

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
問
題
だ

と
思
わ
な
い

問
題
だ
と
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 

不
 
 

明

380 139 147 45 31 14 4 （人）

100 36.6 38.7 11.8 8.2 3.7 1.1 （％）

36.6 38.7 11.8 8.2 3.71.1

問題だと思う

どちらかといえば問題だと思う

どちらかといえば問題だと思わない

問題だと思わない

わからない

不 明
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問７　配偶者(事実婚や別居中を含む)や恋人等から暴力を受けた経験の有無 （％）

 何
度
も
あ

っ
た

一

、
二
度
あ

っ
た

も
し
か
し
た
ら
そ

う
か
も
し
れ
な
い

ま

っ
た
く
な
い

 
 
不
 
 
明

命の危険を感じるくらいの暴行を受けた 0.3 1.8 3.7 86.8 7.4

医師の治療が必要となるような暴行を受けた 0.8 1.1 2.1 88.4 7.6

医師の治療が必要ではない程度の暴行を受けた 1.8 3.4 2.4 84.7 7.6

いやがっているのに、性的な行為を強要された 2.1 2.4 3.4 84.5 7.6

目の前で家具や物を壊したり、投げつけたりして威嚇された 4.2 6.6 4.5 76.8 7.9

避妊に協力しなかった 2.6 1.6 5.8 82.1 7.9

何を言っても、無視され続けた 5.3 2.9 6.3 77.6 7.9

交友関係や電話、郵便物を細かく監視された 1.8 1.3 4.5 84.2 8.2

「誰のおかげで生活できるのか」や「役立たず」など、人格を否定 5.5 3.4 3.9 79.2 7.9

大声でどなられた 8.2 8.4 6.1 69.5 7.9

生活費を渡さないなど、経済的に押さえつけられた 2.1 0 3.2 86.1 8.7

子どもの前で暴力を振るう、子どもに自分の悪口を言うなどされた 5 4.2 2.6 80.5 7.6
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

命の危険を感じるくらいの暴行を受けた

医師の治療が必要となるような暴行を受けた

医師の治療が必要ではない程度の暴行を受けた

いやがっているのに、性的な行為を強要された

目の前で家具や物を壊したり、投げつけたりして威嚇された

避妊に協力しなかった

何を言っても、無視され続けた

交友関係や電話、郵便物を細かく監視された

「誰のおかげで生活できるのか」や「役立たず」など、人格を否定

大声でどなられた

生活費を渡さないなど、経済的に押さえつけられた

子どもの前で暴力を振るう、子どもに自分の悪口を言うなどされた

何度もあった 一、二度あった もしかしたらそうかもしれない まったくない 不 明
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問10　あなた又は、あなたの周囲にいる女性が困難な問題を経験したことや見聞きしたことがあるか
 
 
全
 
 
体

配
偶
者
や
元
配
偶
者

、
交
際
相
手
か
ら

の
暴
力
・
暴
言

学
校
や
職
場
で
の
人
間
関
係
の
ト
ラ
ブ

ル
や
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
被
害

親
や
兄
弟

、
子
か
ら
の
暴
力
・
虐
待

家
庭
内
の
役
割
の
偏
り

（
ワ
ン
オ
ペ

等

）

家
庭
不
和

（
家
族
が
抱
え
る
問
題
も
含

む

）

離
婚
問
題

（
養
育
費
問
題
も
含
む

）

ス
ト
ー
カ
ー
被
害

セ
ク
シ
ュ
ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
や
性

暴
力
被
害

リ
ベ
ン
ジ
ポ
ル
ノ
や
Ａ
Ｖ
出
演
被
害

経
済
的
困
難

（
非
正
規
雇
用
・
多
重
債

務
・
生
活
困
窮
な
ど

）

家
出

、
住
宅
喪
失

そ
の
他

そ
の
よ
う
な
経
験
は
な
い

 
 
不
 
 
明

201 38 51 17 61 45 52 11 14 1 38 9 3 61 24 （人）

100 18.9 25.4 8.5 30.3 22.4 25.9 5.5 7 0.5 18.9 4.5 1.5 30.3 11.9 （％）

18.9 25.4 8.5 30.3 22.4 25.9 5.5

7

0.5 18.9

4.5

1.5 30.3 11.9

配偶者や元配偶者、交際相手からの暴力・暴言 学校や職場での人間関係のトラブルやハラスメント被害

親や兄弟、子からの暴力・虐待 家庭内の役割の偏り（ワンオペ等）

家庭不和（家族が抱える問題も含む） 離婚問題（養育費問題も含む）

ストーカー被害 セクシュアル・ハラスメントや性暴力被害

リベンジポルノやＡＶ出演被害 経済的困難（非正規雇用・多重債務・生活困窮など）

家出、住宅喪失 その他

そのような経験はない 不 明
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問16　亀岡市の相談室の認知状況 （％）

 内
容
ま
で
知
っ

て
い
る

見
聞
き
し
た
こ
と
は
あ
る

知
ら
な
い

 
 
不
 
 
明

亀岡市女性の相談室　一般相談 2.1 30 62.4 5.5
亀岡市女性の相談室　フェミニストカウンセリング 2.1 17.6 72.9 7.4
亀岡市女性の相談室　法律相談 2.9 24.2 65 7.9
亀岡市ＬＧＢＴＱ＋相談窓口 1.6 12.9 78.2 7.4

亀岡市特設人権相談室 1.8 17.1 74.2 6.8

2.1

2.1

2.9

1.6

1.8

30

17.6

24.2

12.9

17.1

62.4

72.9

65

78.2

74.2

5.5

7.4

7.9

7.4

6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

亀岡市女性の相談室 一般相談

亀岡市女性の相談室 フェミニストカウンセリング

亀岡市女性の相談室 法律相談

亀岡市ＬＧＢＴＱ＋相談窓口

亀岡市特設人権相談室

内容まで知っている 見聞きしたことはある 知らない 不 明
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